 EIMBRERERE
110 kg [E
(B BT B ST T

110%10H




R

J“-HQ

2 ith

ES
e s
Mg
P4
ik
T




¥ EEXEBRBMHEEBERRRE

4 =EHES

SRR > 1 nTh%ﬁ

= = EUER B

1.=1E5m™
EXERE
RS E

3.ERR MBI AR 8
RIS R A TN B A

STEP2 = BATOWSH i

STEP3  RuEZSEs - BE &ffzma@

RTINS IR B
STEP4 /7¥(¢§ﬁ:-‘&ﬁ\mnﬂﬂ \./

STEPS A EHEXEEISHE b




% ERRERDREM

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- --STEP2--- --STEP3

(=) (2) ) (H)
RIS RIS pEiE | LEER | BuEX

Innovation & Startup

(R
—]

T} SR8 T8 ST o b
~ IHH St £ e

e H ells I8 (o

3

D
=
NS

o A &
S

?K
&
%
1
4
&
&




--------------------------------------------------------------------------------------------------------- STEP1 » -~~~ --STEP3

HE—ERN - RE - IHERBEHET

SLATEE RS B Wl.t%EﬁA_Eiﬁ SRE . RE
S2. E%B‘Zmé,ﬁﬂﬂﬁnﬂl S5 18 i LA By (e
Shad " S3.HRERARENSZF |W2.MRZEERBAIRNEREEE

WROY BE (T) saEMEnOEST | W3 ERGE T HmES
: 5B SIRE W4 3 8) B SR A 5

: ! ?r“ﬂ‘b%
"'L%EE)J‘/FE,% L
04.

05. E
06. EHEMIREE; ‘e’dﬁ?z $ﬁ AFE 6) BEBIRESE

T1. EIPSMHARIAR = CEEME . BEEB] ([X=2% . GREE]

T2 hEEE=D  dansss PECi v L
hE A S , g D) EBRLERE

T3. BEPoUAR - EEEBIE % ) FREAZLERE 3 BAEnREzoEE
SEEERMNEAE  HAA 1) MEEE=ERSZRER
R 45 6 I S IR BEURRE - AR B)EEEE%,W% 5) BEXARERZS

§§F ‘ETEEuuTJISEJz 4) HEOIRMIR
B8 - BEERRBEKE



{Fan REEZEXKERRE -

AFCEER

fE =

ZIME B

N
> F

4 imi
S

I%I:
X

= 48 58

% Y Bl BB ST 3k T

(-]

* R

=0 L

z - KEHRE - BGESF

BN - - STEP2-------



& 1th
=
E]

¢
0

1

1



X :ltiIiIEiJ 110$J Hﬂiﬂ’..
QLD [[EE [#ZOMEE]
s e = IFERE - BIIXSE - Blfis=id - BN
ATHERT - BFmhElfh AR RXENT =
®iE |EEXKERIE| BEHHERE |ZEXEZ |(BIEEESS | B EXHE | EBEHE | BERELZE | BERZRE
*rE A B C D E F G
TCIIEARMBMNER - TC2IEMPREMWET -~ TCIBEIHIMEZE - TCARRTEIITIEE %
Fg |[ACLIEFHIRIRRE |BCL 3 15 7k B RIE|CCLE S BEX | DCURE T AR (ECLIR 7 55 8 40 B|FCL BABLBB(GCLREBT RS L HORB AR S A
~ |AC2E B Rk | F ZIoiEEN DCEEEXEEE fE 8% e E
B (ACEEALEER|BOERESATSE |CC2M AT MNE|DC3RERILRIS|EC2IZ A B AR K|FC2 R RESAR|GO2EERREE |HO2RIEHREHK
C [AC4ELVERF R |BCIRIBERLER W RIKEIRIE mEE RERHE
BCANEZHER |CC31RF IR RS 8 EC3ILHB R
k=1 EXHE
AP1NN&AZERSE |IBPLEIEEHH |CP1IAERIE (DP1EEEEIRIE|EP]1 ITE KE=4&|FP1 BHEBSTE|GPLIZEERIGE |HPLIEARMER
AP2EEBHZEEE|BP2AIEEZILHE (CP2RTEXIEERE |DP2iTERIEIZE RiE I E M EF|GP2HESMRBE (HP2IERIGEITIEX
A i BP33Tis % 2 £ M|CP3{TH =t ER|DP3IREEHEX (P2 HEES 2 S5 GP3{bEBRE4E |HP3H &2 E B4
T} |AP3RRRSEIER ROELRRIESR ) DPAKRESSEIRIE =18 FP2ARBIE /B2 =
| 1218 CPA BN R £ 803 |DPS B 5 22 2 |EP3 SF b4 EN BHE GPAERERER |HPARAMKEAE
| | " (AP4zg{bsa b o] B EP4 52 = 5 & % XX |FP3 1R A 2 o E I 2o
B& | 32 |APSITIs BT BISIE EBREE GP5S# (bt EE
B P EPSEBHL T L Z|FP4 BBLZERE|BLEHT
& KiE GP6
i Ha4% By XERE BEESRE
FPSTiEEENIM T | B Bh K FE S
B IALIEBEEFANBLIEEBRF AN |[CLIEBESFAN DLIEEEFAN|ELIIEEEF AN |FLIEBEFAN |GLIEEEF AN |HLIS/MEEEGD
B FL2IEAISEEEN [GL2RBEESEX(L |24
- FEFIAE
E
L
B |AFLIRETEEHT|BFLIE S M E M T|CFLIESBENITDFLIESBENIT|EF1IR 5 M8 $117|FF1iE %E,rznﬁ GF1iE & 78 & #1 17 |HF 12 A BRI B4R
& MEE e MEE MEE MEE e MEE HR2EEBEEFX
F” FR2EASS LB M
REEBXRE HF3IES TEE#MTT
xR MaE

b 7




%  EIERFARRES - RO AR EE

» FFEREREE £ RE

*\ \ﬂ:
=i

21k

EERBE | }ERIR

D

» [BHRRIEBER(ABR "D, AHEEE - "A-Bi AKE)

DP1
RBEHEIRR

DP2 BP1

s% I LY 123 f—lé
ITERIRIEE ZBEHRET | arstys
DP3

HREENEE
» BEREIEERE|: LIA KRS

= 28 11 T AR )

B
$TiE ~
Bz g :



o I it [E]

BEEFKERRE  RATREERE

[ fEdn]

(FE=]

738 50 B 48 3% R AV B R BE SR T

[#%iMEfE]

[EEHIE - BESE - BIff=i
FMH= -

AERE - KERE

o A B C D E
iﬂé BEQEIRIE | fIERIXEEE BESMNESE SiER=EERE B{EEERTS
(I FERTRDP1) (HFERFRDP2) (S FERT4EDP3) ( BERFRAC2 ) ( ¥ ERT4RBP2 )
ACIMBH o2 AR EBCIREAIRBE M A S| CCLERSNBELTSB|DCIALARREEERSE |[ECLEABSAHSERER
BESS RS s DCIEF EhsEImEEIRINAE | B
BE|aC2rA AT nE2 e R BOQRERFRIETS |CCQUEABEERBERE DCEASTEEBERE EQEAMEKERERS
C RS BCIRMALAINIIGE |CCIMILRETEMBRE =17
AC3E IR EIEE
APLIZA B EE X ABPIE S H R BRI £ 2|CPIX BB ELRE DP1REa A ST EPLIEFAHE A EIR1S
% |z 28 s CP2{R RIS R FHRIBE DP24 B 1R G AR A EP2INS R E R SRR
18 |seioAP2R BER RS ARBBP2GMFASRER  |CPINSHERE DP312FH AL TG I R EP3RERARMARS
B p 5 BP3BBAILILZR  |CPARBIMTHRERE  |DPAREEEAENA
= DPSHE ] At =
BR(ALLEEEEAN BLUEEEE AN CLLEEESE AT DLUEBES AN ELLIEEESA AT
DA =3
L
qyps(FURSHEHITHE [BFUBBRENGUE [CFURBRENANE  |DFLESRERINE EFLIZ & TEEa T R08E
F

b 9




110F EFEET o+



- RiBERE  BEREIRIE
¥ b5+l | EEEEIREA)
A KPI FLEE
RE GLY EesE (EREBEEZEST(FEE - 3HE)
EERE
ACUISE 3l | ACL 1AL $ol ER BN EL TR s 2 s g
EREESR | MBS ENRZBR(GAKP - 1C3.1) | ACLLIRERRRIBMRRLRADE
AQEALARS | ACL 1A RER BB REE AC2.11ABI R BRI
R ERBRE
ACIHERERY | o35 e A=RERBR(FAPI ac3 1 1@pnamE
AHRERE
s n APLL1{BEEHAHREBSES

APH;?.F’-T—'Z%E AP1.142EHiHEEA(FF4RKPI : DP1.2) APL 127 238 B E s T £ ?Efél"ﬁ -
RimiE =1 = -

' APL2ERERSASERIMTAKP! | Apy o 1 msesp s RV AIREMSTRE =
AEERERER | Ap 1 \ATTRMARETIATEE AP2.L1NME)\ATTHEBERBEED
FERERE
ALLEBBE AN |ALL1BEREIRERE ALLLIRBIEB & B BT
FEE
e TR | ap1 1 e TR AFLLLNFE(R BB ERERTERE

) 11




. £ M2 = . ~¢|:AJ‘ 'j:%k/;‘_
%  RISEEE : fISRIEZEEB)
o KPI fTEIEE )
S (TR EEXUIETE) (ZERRIEBEZEZT(FIEH - 512)
BEEIEHR

BClE=RIRRFBMA
EWBR

BCL1BIEARB M A Z R THE
BEE(FF#RKPI : DC3.1)

BCL1L1ZIERIFERERFZRERRRITHE

BC2ixtERIFBIE TS

BC2.1 87 1t 5Bk 2= 5 [ 2 Y 3
BBl ER R A ZME
& (FF#RKPI : TC3.1)

BC2.L1=m#MBIMRAIS AR 2 FEL RS

BC3{EEEFERIFIRE

BC3.1imB A FEAIF R E
(FF#RKPI : DC2.1)
(FFEXEEZZER)

BC3.1.1 "EitmEFRERBIBIRS] . REHBIETE(

EE RS
BC3.1.2= 6 E&LE M
BC3.13EItMEFRMERESERLFIBWMEE
BC3.1.4E1bTHhmiE B 715 F g B S ik

RERRIZ B E

BP1ESERHEENRIFE

214

BP1.11%Bh#h Bl b SR Bl FR BE AE X B
(FF#KPI : DP2.1)

BP1.1.1=1bmh#BI# BIE B EIN S ERIEET 2
BPL1.2EFX AT ZAETE

BP2i#BNFBISE K3 R

BP2.1#h 5% & 5= X B (FF 4R KPI :
DP2.2) (FFEFXEEZEZIER)

BP2.1.1=ithERERMB KEIZEHEIEtE

BP3: R EIFEFE=E

BP3. 1k AR E R E T A X

BP3.1.1#EARIBOTEEBNEIEE
BP3.1.2EltmmBEREFXRREBOTERNEE

BEMREH
BLIIEEEBF AN BL1.1E 5 AR AR SE B =R BL1.1.1MREIEAFTF ERIARET E DT
|

BF2IES RS MITIEE

BF2 1S HMITE=ER

BF2.1.1MFECR) B EREEHTERE

b 12|



FRIgFErE : BEEBHEZE(C
* [ ]
oé ﬁ HI:I L ° “— nn ( )
%HQE*E KEI X X E}JH-I-E "
A= (AR EEXUIETE) (EEZ%H&E%ZEEIVEEE - Bl
BERE
CCl?EE%*ﬂ?iE =z o B =E gy = s =,
CCURRS CCLIARREENELERESEHLHBEEEE  |CCLLIEEENE
COEABEER |CC21HsmiEgELmENEEERE RNt TR _ o
HERE s R E(FFEKPI : TC3.1) CC2L1EdtmEERE TS
CCIBMERRDR | cc31mrmanns CC3.117tMmEm kRt =
BB RS
AR ERE
CPIZEERE e memoea , Pl IFREEREREES REERET R
S CPL2MEEBREERRBARE AP : 0p3.1) | P -2 HREEEEAE AR
CP2llB LA ERREsE
CP2l2HER R EELHENSRAE CP2.12E LTS & A e R J e
== gE = E
CPZ{EW#%@E% CP2 1 3;1[:!"5%'] =3 %nin‘l‘&%%&%n‘l‘
F fREaE CP22ESHEBELE (JEEESERISE) CP2.2. 1K M AR S I R R B
g%iﬂ%ﬁm&%ﬁﬁﬁﬁkﬂ%ﬂﬁﬁ%&WﬁmnCm31.WhﬁEﬁﬁnaﬁn%
crammmmBR | 0oL AR FIRRRREEEAP - | cp3 1 1 mymmmAmEETS
CPABEIEIMEE |CPAIATEEEEREEEHESNSEERE (5 |CPALETRE RS SHE
BE SH S EgIsE) CPA.1 2R S B o 0 R 8 S B T R A
BERERE
CLLEEEZE AN |CLLIBEREIRERE SERRE E e Es T
BRE

CR2IREREMIT
RUEE

CR2Z1IFREHTERR

CRRLIMFE(R) BB ERENTERR
B 13




) rEmaz - BE . KX A = 4 2t
v R H] E'E“:E __________ =SE/XRZFIR -‘?(D) ________________
R KPI FanrE
REE S b (FARERIEIE) (ZERRIEBEZEZTFIEH - 512)
BEEEE

DC1ig{E RSB E R ERIRES

DCL1IAHRBERERBEAEE

DCL1LIRAWNBEMREHRESE

DC2i% 7+ & At 84 25 B8 A X BE

DC2.1[EXE B &gt im ik ia it S 18661

DC2.1.1 TEKEAIEER R ENREA BT R =

DC3ie 7t #irh E Bl #E AR5

DGl EEESAEREE

DC.l1BEH Mt EEEZERE

REIRER ]

DP1EEEM R EWT

DPL1EMIZ R EFERARE

DPLLIEMEMZRAMREEERDETE
DP1.1. 2=tz XFERE

DP2#: & R e L REAR AR

DP21EARBEBESHERARERK
=

DP21.1MEEEREHNEEEARIRERTEE
DP2.1.2 EETHRIERERAEBEEHEREENE

DP3iEF+aEiRfE A=

DP3.1TE*BREESE

DP3.1.1 # 8 T EREAVAEIR R ENBEAR B FTERETE
DP3.1.28sEEmiEE =

DPA. XA EBRERFERRERE

aEy = Bacsn BNy
DPAEEB A REIRF (FE4RKP] - AC2.1) DP4.1.1=1thXIGaERE R EBERTS
DP5.1. 18 mEEHEREFTE
DP5itEo]Eith= DP5.1#EREA T E B DP5.1.2#tE#f R 4k={EET=
DP5.1 3 ¥4 EEIEERTS
BERERER
DLIIEEEBF AN DL1.1 = aERI RS B &R DL1.1.1REIEHITEFEEEHETEDTHA
BAISEE

DF2iR S TR THAE

DF21FREHITE=ER

DF2.1L1MFRCR) BB ERERTERR

b 14




. £5 MR = AL
X% f%ERE . B{EEZERFS(E)
R KPI FEIstE
o (R B E) CEREBEECESTEER - o8

EEEE

ECLIEAEATSERE | FCLIEEEATSEREREE 84 i /1 B (A

ECLIE SR Gl ECL1IMEREASSER(E)EEE
ECOHRFHMEIME NIRRT | po) 1 mampEseE= EC2.1. 1=t M B R R e

AP

WP ER A

EPLIEFHERHEIRIR

EP1. 1ﬁiiﬁiﬂxL&Ei=§+%?¥lﬁ%3
(RF4RKPI : BP3.3) ( 3
%R )

EPL.1.1M5 BT =
EPL.1.2M&EMNERE

EP2/& R EmE IR

B | =

EP2.1 MR R fE M ER i 5E B 1R B

a1

IRRAE AT E

EP2.1.1= b HBE

EP3HEMRRARMRLE

EP3.1ARRARBRLERAE

EP3.2RAREMRIKIBR EP3.2.1 EimE AR ESRANKIRETE
BERRER
ELIIZEBEHF AN ELL. 15X EEAEEI SR 5e m =R EL1.1. 15881 E T F 4R ST H
¥ EmE
EFIRSEEMTUEE |EFLIESEMTERR EFLLIMRCR) B ERERITERER

p 15



SRS

XV EEE

16



